



究竟是女人赋予珠宝灵气,还是珠宝给予女人光芒?这一层关系很难说得清楚。“珠宝是女人最好的朋友,而女人却也因此成为了珠宝的奴隶。”这一声感叹发自世界上最性感的女人玛丽莲·梦露。看好莱坞明星的亮相,总是借用珠宝来传递出摄人心魂的魅力,俘虏众多艳羡的目光。

莎士比亚说:“珠宝沉默不语,却比任何语言更能打动女人心。”当一位有品位的女人遇见一款精美脱俗的珠宝,两者之间便有了情感意义上的惺惺相惜。女人因珠宝的点缀而倍添姿彩,珠宝也因为女人的美丽而有了生机和灵性。

对于女人而言,选择什么样的珠宝,其间透出的是生活的智慧和态度。珠宝璀璨夺目,女人光彩照人,从这一点来说,女人很像珠宝,不同的女人有不同的质感。



女人狂想曲

珠宝 女人最初的渴望



20+

——时尚步伐的追随者

性格特点: 充满幻想,喜欢吸引眼球,挑战难度

适合款式: 前卫型、浪漫型

前卫型首饰造型小巧、新奇、别出心裁,极具个性,适合小巧玲珑、活泼好动的俏皮少女。佩戴细线条的金项链会显得淡雅、娇媚,佩戴蓝宝石会显得清丽,佩戴红宝石会显得生机勃勃,佩戴翡翠、祖母绿和孔雀石等首饰则会令人精神爽快而富有朝气。

首饰搭配: Folli Follie秋冬时尚珠宝新品

Folli Follie凭借上乘的材质、精巧的工艺、合理的价格和时尚的设计已成为时尚首饰、手表和包袋的代名词。Folli Follie探索、创新脚步从未停滞,更在当下精心采掘发现最流行的时尚元素,帮助全球女性打造今年最迷人的“多面伊人”。您正在寻找属于您自己的时尚标签吗?

细数Folli Follie品牌最受欢迎的设计就不得不提Elements珠宝系列推出的深蓝色、焦糖色和巧克力色三种颜色,这是Folli Follie倡导的新色彩元素。三排和五排手镯配以蓝色、香槟色和烟熏棕色水晶,构成完美的ID五彩手镯组合新品。圆形和心形项链搭配同等色调的水晶,搭配戒指、手镯和耳环的珠宝组合,令人惊叹。

30+

——简约平淡的倡导者

性格特点: 妩媚成熟,开始有一种张弛有度的风范

适合款式: 自然型、优雅型

30+女性已经有了一定的事业和地位,此时最需要的是高档深色的宝石首饰。在鲜花盛开的季节里,佩戴红宝石、绿松石等首饰,其色泽会让这个阶段的女人更加艳丽动人,再配上自然、大方的珠宝耳环,定能让你显示出典雅、华贵的风度。

首饰搭配: ENZO Wedding Collection婚庆系列

30+年龄段的女人从求婚的惊喜,到订婚的浪漫;从步入结婚殿堂的神圣,到相守多年的周年纪念,爱的光辉闪耀着整个人生。如何将人生的爱意完整表达,又让看似千篇一律的婚礼日子充满个性?彩色珠宝权威ENZO突破传统婚庆珠宝概念,凭借品牌丰富的彩色宝石和全系列钻石产品,打造全方位的ENZO Wedding Collection婚庆系列,满足每对新人对婚礼及纪念日的个性化需求。ENZO婚庆系列特别提供全系列求婚/订婚独钻戒指选择;独有88个刻面的ENZO 88钻石系列代表无限爱意和永恒承诺;ENZO Snow Diamond雪白钻石系列代表爱的纯净之美;拥有超凡火彩的ENZO Cape Diamond好望角钻石系列散发着赤道般的炽热情感。ENZO各款独钻戒指均拥有优越的品质,如同每对新人一般,个性不同,幸福如一。



40+

——经典永恒的标志者

性格特点: 璞玉终成,经典是这个年龄段女人的魅力所在

适合款式: 古典型

40岁以上女性以佩戴款式沉稳的金首饰和色泽凝重的宝石首饰为佳,切忌装扮得过于妖艳而与年龄不协调。

正统、精致、高贵的首饰,适合面部端正、气质高雅的都市女性。紧贴颈部的珍珠项链、一分硬币大小的扣式耳环等,都能与古典型的、质地高档的、直线裁剪的服装相配,体现出传统的闺秀风范。

首饰搭配: CHAUMET跨越百年的珍宝

珍惜宝石犹如凝聚着一股神秘的生命力量,经过打磨镶嵌后恒定而久远,凝视他们,仿佛能看到时间正在为你记录一切美好的分分秒秒,点点滴滴。法国著名珠宝品牌CHAUMET创立于1780年,为了纪念这段跨越200年的历史,近日在上海恒隆广场中庭特别举办了名为“创造·两世纪情感时刻”的展览,展示品牌由法国“第一帝国”时期至1990年代这二百年来在珠宝腕表方面的制作历史。

展览会上展示了逾三十件难得一见的珍品,大家将可体验一次难得可贵的时间旅程,还可以欣赏到曾光顾CHAUMET的显赫人士的品位,包括拿破仑、Duke de Luynes、俄罗斯王子 Michel Kotchoubey、法国第三共和国总统 Adolphe Thiers等。工作人员介绍,“法国是浪漫之都,很多上世纪的贵族在生活方面要求非常精细,他们对待生活的态度是优雅独特的,生活节奏也相当缓慢。贵族们认为时常低头看表是非常不礼貌的事,所以他们偏爱具有装饰功能的怀表、项链表。”绚丽的色彩,高超的宝石镶嵌技艺,精致的珐琅烧制,打造出来的每一款表都是传世的经典,独一无二。

勿忘我、蜜蜂等经典图腾也是CHAUMET的代表作。其实这些图案都有着美好的寓意,象征着爱情的美好与忠贞。

